

# 對兒子拖Yumi無意見

# 梁安琪稱賭王病情OK



■梁安琪澄  
清賭王病情  
OK。

■霍震霆失望地表示孫仔未識叫自己為爺爺。



■叻哥同秀姑恩愛到場。



■林漪娸和滕麗名全副武裝出席慈善哥爾夫球賽。

香港文匯報訊 香港奧委會會長霍震霆、滕麗名及劉丹等昨日全副武裝到粉嶺出席「保良局慈善哥爾夫球」賽，不過霍震霆會長主持開球禮時蝦碌百出，頭三桿只打中草皮，及至第四桿才擊中高球。事後霍生坦言球技略為生疏，要惡補一下才可以。

賭王四太梁安琪嫻嫻來遲，她澄清賭王病情OK，因為養和醫院床位問題，所以之前成日傳他出院，自己覺得最近天氣轉凍，還是住院最好。談到兒子猷君被爆與組合By2成員Yumi拍拖，四太說：「只要兒子喜歡便可，況且兒子已長大，交由他自己想清楚。（擔心拍拖影響學業等問題？）沒有回應。」

### 霍震霆怨孫仔唔識叫自己

霍震霆被問到孫仔近況，是否已經識叫爺爺？他失望地說：「他暫時只識叫爹地、媽咪，我日日教他講『爺爺』，但沒有反應呢！（希望孫仔將來是『地上最強』抑或『水上最

強』？）孫仔只得一歲多，讓他長大再作選擇。如今的家長很奇怪，年紀這麼小便要上好多課堂。（覺得香港競爭太大？）也是，希望小朋友多參與活動。」

### 滕麗名唔敢造人

此外，初哥滕麗名解釋因老公支持才於一年前開始學習，但仍遭對方譏諷手腳慢，更笑言老公只會在熱帶地方打波才邀她作伴，認真搞笑。談到聖誕節，阿滕透露說：「會同老公到日本滑雪，但不會順道造人，見到朋友為小童找學位而痛苦不已，我也怕怕！」

## 安仔@C AllStar 仔 Sammi 合唱頻 NG



■安仔跟偶像鄭秀文合唱，緊張得不知所措。

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭秀文（Sammi）和C AllStar成員安仔（陳健安）將會合唱《時間之光》，能夠撮合兩人合作，Sammi指是無心插柳的緣分，而安仔能夠有緣跟偶像合唱，緊張得不知所措。

近日網上流傳一張相片乃是安仔與一名短髮型女疑似在拍攝MV，由於該短髮型女被刻意模糊，引起網友起底大行動，原來這女子便是Sammi，他們異口同聲讚嘆這次合唱是奇緣，事關《時間之光》是Sammi於2002年的作品，相隔9年後安仔翻唱並收錄EP，今年初在

紅館演唱會上重新live演繹。其後Sammi機緣巧合聽到安仔的版本後，也想跟對方合唱，Sammi表示：「呢首是我十幾年前嘅作品，轉轉聽到安仔的版本後，覺得原來我隻舊歌可以畀佢唱到咁好聽喇喇！於是搵佢合唱，即係再翻唱，翻上翻，double翻，哈哈！其實，好多謝安仔提醒我有一首咁好有意思的歌。」

兩人拍攝MV當天，面對偶像Sammi的安仔極度緊張，單是一個「點頭」動作就NG近十次，非常搞笑，更自言如在夢中，能夠有這

緣分很是難得和感恩。Sammi坦言這次是無心插柳的緣分：「這次合作不是用上太多時間去鋪排，《時間之光》內容係講時間可以醫治好多事情，而適當時間就會有好事情發生，好似今次就係good timing。」

安仔和Sammi這首是「治療系」的歌曲，安仔謂：「我獨唱時，感覺好似正在經歷失戀傷痛，但現在合唱嘅感覺，我唔再孤單啦！Sammi就好像作為原唱者向我講：『小朋友，睇開啲啦，時間會醫治一切。』」



■呂良偉表示與13歲兒子溝通得很好。

香港文匯報訊（記者李慶全）「零，可以成真」大電影《一分鐘故事一刻鐘聆聽》昨午舉行慈善首映場，呂良偉夫婦及卓韻芝等撐場。呂良偉表示該片以兒童為題材，故此特來支持社會未來的棟樑。阿呂坦言與13歲兒子溝通得很好，太太楊小娟更指兒子會講心事，連想追哪個女生也會讓她知道，不過其子從小只鍾情甄子丹的女兒甄濟如，每次她唱歌，兒子便會拿着相機多角度拍攝，現在更懂得打鼓伴奏，還一起去夾Band。小娟表示他們兩公婆也很喜歡子丹的女兒，平日乖巧又有教養，更多才多藝，兒子則喜歡斯文和皮膚白晰的女生。小娟又笑說：「要是能重新抱我都流口水，因為仔不如好新抱，將來要結婚也都要我同意，不能他一個人happy，阿媽都要happy，阿仔都話可以，他是孝順的！」阿呂也讚子丹的女兒是滿分，不過兒子尚小，希望他到16歲才好去拍拖。

另談及好友關之琳將於明年到法國結婚，小娟答謂：「我沒收到通知沒收到喜帖呀，是聽你們說的！」有否準備好禮物？她表示禮物一早準備好，即使她未收到通知也要恭喜之，要是對方請飲她會告訴大家。而今年聖誕，阿呂一家會留在香港不會出埠，因為今年有朋友來港一起過聖誕。

## 楊小娟 認定飲新抱茶



香港文匯報訊 莫文蔚於本月26日將發行最新國語專輯《不散，不見Departures》。拍攝專輯照，莫文蔚10幾套華服上身，專輯照拍得像是電影劇照一般，每張照片皆美得像幅畫，而Karen舉手投足間、豐富的肢體語言，讓畫面充滿戲劇張力，極具故事性。Karen表示：「去尋找自己是很重要的事情，像要走向人生的另一個階段，所以一定要穿得很華麗去迎接每個階段性的時刻。」

## 錢小豪 回味夏蕙姨香吻

香港文匯報訊（記者梁靜儀）李泳豪昨日簽約香港賽車學校一年，出任該校的飄移教練，由於香港場地所限，所以他到內地香港兩邊走。問到做教練的酬勞是否較在無錢可觀？他說：「無得比較，係兩樣嘢。」近年不少藝員約滿無錢後不再續約，問到泳豪會否不續約全職教賽車？他說：「睇情況，去年我都拍咗四部劇。」他又透露在新劇《當鐵馬遇上戰車》中會有兩場飛車戲，他會設計場面及演出，而兩個月前他又跟廣州WDS公司簽了合約，明年會落場賽車及表演。問到現時可有拍拖？他表示沒有，因無時間結識女仔，拍拖還是隨緣。

同樣熱愛賽車的錢小豪，昨日

也有到場撐泳豪，他笑言自己已退役，廿幾歲的時候駕駛兩座位的車，做了爸爸後就改駕七人車。問到可曾遇過甚麼驚險事或艱遇？小豪回味說：「當年啱泰國賽車得獎，夏蕙姨上台送花圈又送香吻，個人精神晒，仲好回味。」

他又指兒子跟他同樣喜歡賽車，年紀小小已取得高卡車初級文憑。問到可擔心兒子賽車有危險？小豪認為寶車比普通駕駛還要安全：「大家錯覺賽車係飛仔，當然唔贊成黑夜飛車，但賽車有好多安全規則，安全過在街上撞車，太太都無反對。」無賽車多年的他坦言心都郁想再落場。

另外，最近拍了兩部微电影的



■李泳豪出任飄移教練，媽媽及錢小豪前來支持。

小豪，其中一部《安居》最近在意大利得到「最佳微电影」獎，其後在「香港心」的香港微电影創作比賽中獲得公開組冠軍，而另一部《川流》亦已參加「鮮浪潮」公開組比賽。小豪表示很開心年輕導演記得他，因為近十年他在內地拍戲，覺得自己脫了節，而有才華的導演都北上拍戲，他很開心可以薪火相傳。



■李雲迪為大熊貓三胞胎演奏。

香港文匯報訊（記者胡若璋廣州報導）廣州長隆野生動物世界大熊貓中心昨日迎來大熊貓愛心大使李雲迪。在翠竹林的大熊貓中心，李雲迪首先恭喜了大熊貓三胞胎萌萌、帥帥、酷酷，終於有了自己名字。隨後，他更請求工作人員把鋼琴搬到戶外，在冬日的暖陽中傾情演奏了《肖邦夜曲》和《彩雲追月》兩首曲子，以此獻上自己對大熊貓三胞胎的美好祝福。

談及前日晚上在紅館舉行的鋼琴交響音樂會取得圓滿成功，他難掩好心情，大方告訴記者，平安夜他將在天河體育中心舉行個人演奏會。當被追問，女友是否一起前來羊城慶祝聖誕時，面對媒體一向靦腆的李雲迪則調皮地賣起了關子，最後經不住媒體的再三追問，李雲迪害羞表示，女友前來，自己會非常高興，言語之間盡顯甜蜜。

和國寶大熊貓互動時，李雲迪

流露出溫柔而愉悅的神情。惹得現場不少女生追問李雲迪，有做爸爸的感覺嗎？李雲迪的耳根瞬間紅透，匆匆以「熊貓可愛」轉移話題。此外，明年元月郎朗也將來德舉辦個人鋼琴演奏會，先於郎朗而來的李雲迪，佔據先發優勢但還是不遺餘力為自己羊城聖誕夜的古典音樂演奏會盡情吶喊。面對郎朗的問題，李雲迪選擇了直接忽視，顯然不想為對方營造聲勢。



■黃翠如與湛琪清菜館擔任剪綵嘉賓。

香港文匯報訊（記者吳文釗）黃翠如與湛琪清昨日為貴州菜館擔任剪綵嘉賓，不嗜辣的翠如表示會練習吃辣，因為家人和男友都喜歡吃辣，她說：「可能他在內地生活過，所以很喜歡吃辣，但和我吃飯就會遷就我不吃辣。」對於男友如此遷就她，翠如會否為他下廚，她笑道：「我是大廚性格，不必親自下廚，而且之前主持節目時我有偷師，把每道菜的煮法都記下了，所以現在煮食也可以的。」

至於未去過貴州的翠如，得知當地有一條茅台酒街，她坦言很想看看怎樣釀製茅台酒，她說：「我的酒量可以喝三、四杯紅酒，但不可以飲威士忌等烈酒，記得初入行時有同事生日，我就因為飲烈酒又醉又嘔，覺得很醜，所以從此下決心不再讓自己醉倒。」

湛琪清就透露聖誕會返美國探親，預計會逗留兩星期，因為要趕回港出席汪圓圓女兒的百日宴，她說：「送給BB的禮物已經買了，會在去美國前先送給圓圓，相信她一定很喜歡。」

## 黃翠如 為男友練習吃辣